
Deska na poznámky DIY s retro vzhledem
Pokyny Ne. 3392

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 2 Hodiny

Proměňte svůj rámeček na kreativní nástěnku na poznámky!

Hledáte originální způsob, jak stylově prezentovat své oblíbené fotografie, poznámky nebo pohlednice? Pak se nechte inspirovat naším návodem krok za
krokem a proměňte klasický rámeček na obrázek v personalizovanou nástěnku na poznámky s látkou v několika málo krocích! Tento kreativní řemeslný
nápad je ideální k tomu, abyste svému domovu dodali osobní nádech a zároveň si v něm udržovali pořádek. Začněte hned a vytvořte si vlastní
personalizovaný designový kousek!

Krok 1 - Vystřihněte výřez pro držák rámečku na obrázky

Umístěte zadní stranu rámečku na obrázek na látku a nechte na každé
straně trochu přebytku. Ten na konci přehněte. Nyní vystřihněte malý obdélník v místě, kde bude držák rámečku sedět, aby nebyl zakrytý.

Krok 2 - Nastříhejte proužky hedvábné stuhy a přilepte je



Nyní si z hedvábné stuhy nastříhejte proužky, které později umístíte šikmo na přední stranu rámečku. Jednu stranu zakryjte oboustrannou lepicí páskou, ale
ne po celé délce - tím zůstane místo pro vaše obrázky. Odložte stranou.

Krok 3 - Připevněte látku na zadní stěnu pomocí oboustranné lepicí pásky



Přiložte oboustrannou lepicí pásku na všechny okraje látky, odlepte
ochrannou vrstvu a pevně přilepte látku k zadní stěně. Ujistěte se, že je
látka pevně napnutá, aby se nezmačkala.

Když zadní stěnu otočíte, měli byste vidět výsledek bez záhybů, jak je
znázorněno na obrázku.

Krok 4 - Přilepte k látce proužky hedvábné stuhy



Umístěte proužky rovnoměrně na přední stranu rámu, poté odstraňte
ochrannou vrstvu pásky a připevněte hedvábnou stuhu k látce.

Krok 5 - Sestavte rám a zadní panel

Opatrně vložte zadní panel zpět do rámu a zezadu jej zajistěte. přebytečná
látka a hedvábná stuha jsou nyní neviditelné.

Krok 6 - Připevněte ozdobnou mašli

Celou konstrukci ozdobte na libovolném místě malou mašlí, abyste ji
dotvořili.

Krok 7 - Ozdobení pamětní desky fotografiemi apod.



Nakonec můžete svou novou pamětní desku ozdobit fotografiemi,
pohlednicemi a výroky. Vaší kreativitě se meze nekladou!

Líbilo se vám vyrábění? Pořiďte si materiál pro svůj vlastní projekt přímo
zde v našem internetovém obchodě a začněte hned!

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

521536 Oboustranná lepicí páska VBS, 8 mm, 25 m 1

14084 VBS Saténová stuha "Bonbon" 1

132770 Profesionální nůžky "Finny Alpha" 1

665636-04 VBS Dřevěný obrazový rám na napnuté plátno40 x 40 cm 1

Nové pokyny
Každý týden přímo do vaší

schránky

Zaregistrujte se nyní

https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/

